

Кубраков провел встречу с многодетными матерями, проходящими службу в ОВД и внутренних войсках

Накануне Международного женского дня министр внутренних дел Иван Кубраков впервые провел встречу с многодетными матерями, проходящими службу в органах внутренних дел и внутренних войсках МВД. Участие в мероприятии также принял заместитель главы милицейского ведомства Дмитрий Корзюк, сообщили sb.by в пресс-службе министерства.



Для мам в погонах из разных уголков страны была подготовлена насыщенная познавательная программа. Они побывали в Специализированном лицее МВД, после чего прибыли в Национальную библиотеку Беларуси. Во время экскурсии гости узнали об истории этого уникального хранилища знаний, ознакомились с его художественным оформлением, техническим оснащением, архитектурными особенностями здания. Также посетили музей книги, в котором представлено более 300 редких изданий, в том числе оригиналы первопечатника белорусских земель Франциска Скорины.

Открывая торжественный прием, Иван Кубраков отметил:

— Это первое подобное мероприятие и, надеюсь, оно станет традиционным. Идея родилась не просто так. Для нашего государства и милицейского ведомства многодетные семьи, дети — огромная ценность. Мы прекрасно понимаем, как непросто приходится женщинам в погонах. На ваших плечах тяжелый груз ответственности. Быть еще и многодетной мамой вдвое сложнее. Низкий поклон за это! Огромное спасибо за поддержку и понимание! Поздравляю с прекрасным весенним праздником! Желаю здоровья, успехов, улыбок, чтобы мужчины всегда ценили и находились рядом!



Собравшиеся обменились мнениями, как выстраивать совместную работу для счастливого будущего детей. Министр внес ряд конкретных предложений.

Героине дня искренне благодарили руководство МВД за заботу и внимание. Рассказывали, как удается совмещать службу и семейные хлопоты.

Глава ведомства преподнес многодетным мамам — сотрудникам органов внутренних дел и военнослужащим внутренних войск памятные подарки, а одной из них, Александре Колтунчик, вручил орден Матери, которым она награждена Указом Президента.



Артисты белорусской эстрады и ведомственные исполнители адресовали музыкальные поздравления самым дорогим в жизни каждого человека женщинам, которые в любой ситуации поддерживают, помогают и оберегают своих детей.

Общаясь с журналистами, Иван Кубраков подчеркнул:

— Впервые в таком формате встретились с многодетными матерями, которые служат в Министерстве внутренних дел. Быть многодетными в нашей стране почетно. Государством оказывается вся необходимая поддержка таким семьям. Понимая, какая нагрузка ложится на коллег, воспитывающих троих и более детей, мы на уровне ведомства принимаем дополнительные меры, разработали целый комплекс мероприятий для помощи им. Делаем всё для того, чтобы в МВД таких семей становилось всё больше.

Министр внутренних дел отметил, что сегодняшний прием был посвящен не только поздравлениям и вручению подарков, но и рассмотрению актуальных вопросов.

— Принято решение, что такие мероприятия станут традиционными. Кроме того, создадим офицерское собрание многодетных мам министерства. Этот орган будет принимать, собирать и разрешать возникающие проблемы. При необходимости — в том числе и на уровне министра, — подытожил глава милицейского ведомства.

Фото: Министерство внутренних дел.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

КУБРАКОВ

МВД

Подготовил(а): Юрий БАКЕРЕНКО

vk ok X WhatsApp Telegram

Версия для печати